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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ATA DA 583 REUNIÃO DO 1°PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, no Salão Plenário da
Câmara Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às
dezessete horas e vinte e oito minutos, o Senhor Vereador Roni Medeiros, declarou
aberta a presente sessão com os seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor.
Sob a proteção' de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos
trabalhos." Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Ronaldão, que
procedesse a leitura da ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior
esta restou aprovada. Ato contínuo, passou a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO
Legislativa n°.: 2463/18. Terminada a leitura do expediente convidou os Vereadores
inscritos para uso da palavra: I) LEANDRO AZEVEDO, LÍDER DO PSD - Saudou
ao Presidente, a todos os presentes e aqueles que assistem pelo Canal 98. Passou a falar
sobre o aumento da passagem, uma luta de todos os vereadores e dele também e disse
que o povo está perdendo, bem como os rodoviários que não têm um reajuste da mesma
forma que o aumento da passagem. Falou sobre a questão do reajuste do diesel que
deveria refletir no valor da passagem e questionou a todos se algum dos Vereadores
recebeu a planilha de custo sobre reajuste da passagem e constatou que ninguém
recebeu, assim como ele destacou que a lei orgânica prevê que cinco dias antes do
aumento a Casa receba a tal planilha informou que seu gabinete tomar as providências
em relação a essa questão de não ter recebido a planilha e quem sabe até tentar a
suspensão do aumento da passagem. Informou que na próxima terça-feira o Projeto
Câmara na Comunidade será realizado em Araras, bairro onde nasceu, e que terá o
prazer de receber a todos. Disse que terá prazer em compartilhar com a sua comunidade
seu trabalho e as quase 500 indicações que fez em favor. do bairro. Falou de seu
contentamento, pois muita coisa boa tem acontecido em Araras, porém muito ainda há
de se realizar. Desejou uma boa tarde a todos e uma fala abençoada e encerrou o seu
pronunciamento reforçando sua insatisfação em relação à questão do aumento da tarifa e
da falta de valorização do rodoviário. 2) LUlZINHO SORRISO, DO PSB - Saudou a
todos Vereadores, assistência e aqueles que assistem pelo meio de comunicação, bem
como os que assistem na plenária. Expressou sua alegria da presença dos seus primos
Antônio Carneiro e Maria na Câmara e passou a falar sobre a questão do transporte na
cidade. Um transporte caro e de pouca qualidade para os usuários. Disse que com a
redução do valor do óleo diesel nada justifica este aumento da tarifa. Explicou que é
contra esse aumento por diversos motivos, dentre eles: a péssima qualidade do serviço
prestado, o sucateamento da frota e a supressão de horários nas linhas. Disse que há mais
de 4 anos vem lutando para uma extensão de linha da Rua Oliveira Bulhões e mesmo
com alguns testes realizados, até hoje os moradores da região não foram atendidos. Deu
uma boa notícia em relação as unidades habitaci onais da cidade e
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informou que mais de 900 unidades, além das mais de 800 do Vicenzo Rivetti, Estrada
da Saudade e Caetitú estão para serem entregues. Destacou que tanto ele quanto o
vereador Roni Medeiros vêm lutando há muito tempo pelo PAC da Estrada da Saudade e
demonstrou sua contestação, pois sairá do papel e vai virar uma realidade. Relatou que
além das 188 casas a Estrada da Saudade vai receber quadras esportivas e CEI. Fez um
aparte pedindo na Secretária de Educação que possa terminar a obra da creche do Boa
Vista que está quase pronta e que atenderá mais de 100 crianças. Voltando a falar do
PAC informou que haverá também pavimentação e drenagem e certamente muito vai
melhorar a vida das pessoas daquela localidade. Disse que a empresa AB construções
aceitou participar do processo e que a Prefeitura e a Caixa Econômica também estarão
analisando o projeto e torce pela aprovação o mais rápido possível. Explicou que para
ele é um sonho que a Estrada da Saudade seja atendida com esse grande pacote de ações
e agradeceu a todos pela atenção encerrando seu pronunciamento. 3) GILDA
BEATRIZ, DO MDB - Saudou a todos passou a falarsobre dois assuntos que muito
lhe preocupam. O primeiro em relação a castração dos animais de rua. Destacou que foi
uma promessa de campanha do Prefeito trazer o castramóvel e a castração e que já
estamos com um ano e seis meses de Governo e até agora nada foi feito. Disse que
recebeu a informação que em março iniciaria as castrações, porém até agora nada foi
feito e que há muitos cães nas ruas. Deu exemplo de uma cadela estava no cio com cerca
de 20 cães ao entorno dela. Parabenizou os protetores dos animais que fazem o papel
que o Governo deveria fazer, porém disse que esta situação não pode continuar desse
jeito e que é necessário que haja um programa de castração no município. Registrou sua
preocupação em relação ao problema e pediu que o mais rápido possível possa voltar o
serviço de castração. Lembro da questão do conselho de proteção aos animais e disse
que o projeto foi para Prefeitura para adequação, porém ainda não voltou a Casa para ser
votado. Explicou que o conselho de proteção aos animais é fundamental para a discussão
de políticas públicas nessa área e pediu que o mais rápido possível o projeto possa
retomar para ser votado. Passou a falar sobre a licitação de propaganda e marketing que
a Prefeitura fará nos próximos dias e disse que ficou assustada com o valor da licitação,
26 milhões e meio para propaganda e marketing, em que a prefeitura pretende contratar
uma agência especializada para prestar o serviço para a administração direta e indireta.
Lembrou que não aconteceu o reajuste dos servidores e não há insumos nos hospitais e
quer se usar esse valor para propaganda e marketing. Informou que a licitação está
marcada para dia 25 de junho e isso muito lhe preocupa. Lamentou esse valor tão alto
tendo diversas outras prioridades a se tratar dentro do município. Pediu que o Poder
Executivo possa repensar as suas prioridades, pois propaganda e marketing não é uma
prioridade e disse que tal licitação é um verdadeiro absurdo. Agradeceu e encerrou o seu
pronunciamento. 4) MARCELO DA SILVEIRA, DO PSB - Iniciou seu discurso
saudando os Vereadores, os presentes e os que assistem pelos meios de comunicação.
Disse que esteve reunido com mais pessoas duas amigas no Gabinete do Prefeito e foi
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informado que agora em julho acontecerá mais de 2000 castrações na cidade. Disse que
espera que de fato aconteça e falou que tanto ele quanto Senhor Domingos Galante e a
Senhora Thaís estiveram presentes nesta reunião. Lembrou que na época de cio desses
animais eles ficam em bandos pelas ruas e muitas pessoas perdem os seus animais
porque ao sair para longe se perdem e acabam não retomando para suas casas. Disse que
tem animais e ele mesmo já perdeu um gato nessa época de cio. Falou de sua cobrança
relativa ao castramóvel e da importância deste serviço, pois espera que toda população
das regiões mais afastadas tenha acesso. Disse que foi informado pelo Prefeito Bemardo
Rossi que agora em julho a castração acontecerá no CIEP de Corrêas e avaliou que isso
é um avanço. Informou não ter conhecimento da promessa de campanha do Bemardo,
pois apoio o outro candidato na época da eleição, porém entende que a Vereadora Gilda
está certa de cobrar por que ela ajudou Bernardo a ganhar a eleição. Falou sobre uma
outra reivindicação. Explicou que na praça do CENlP havia uma barraca que os
protetores dos animais vendiam roupas, um bazar para' arrecadar fundos para as suas
ações e que hoje a barraca está na praça da Inconfidência, um lugar ruim e que até furtos
acontecem com frequência, Disse que entende o problema da Praça do CENIP, pois
muitas entidades querem usar o espaço também e deu ideia de que seja usado espaço na
praça Alcindo Sodré e foi atendido pelo Senhor Prefeito e pelo senhor Renan Campos e
no último sábado, os protetores já puderam abrir o seu bazar e o ponto é bom.
Agradeceu tanto ao Prefeito Bemardo Rossi quanto ao Chefe de Gabinete Renan
Campos pela concessão- do' espaço, que muito ajuda aos protetores dos-animais. Por fim
informou que essas castrações em julho certamente atenderam muito aos protetores dos
animais. Agradeceu a todos os presentes e os que estão assistindo e encerrou a sua fala.
Não havendo mais Vereadores inscritos para uso da palavra o Senhor Presidente passou
à ORDEM DO DIA: Colocado em segunda discussão e votacão o Proieto de Lei n":
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8180/18 do Vereador Jamil Sabrá Neto. O projeto foi aprovado com 11 votos. Registre-
se ausência dos Vereadores: Antônio Brito e Marcelo da Silveira. Colocado em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 8169/17 do Vereador Luizinho Sorriso. O
projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência do Vereador Wanderley
Taboada. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n": 02&7/18 do
Vereador Luizinho Sorriso. O projeto foi _aprovado com 10 votos. Registre-se ausência
dos Vereadores: Wanderley Taboada, Maurinho Branco e Márcio Arruda. Colocado em
primeira discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 393/18 da Mesa Diretora. O projeto
foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência do Vereador Maurinho Branco.
Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Resolução n": 1886/18 do
Vereador Luizinho Sorriso. O projeto foi aprovado com 11 votos. Registre-se ausência
dos Vereadores Maurinho Branco e Márcio Arruda. Colocada em discussão e votação as
Indicações nOs.: 1758/18 e 1759/18 do Vereador Justino do Rx; 1760/18 da Vereadora
Gilda Beatriz e 1761, 1763, 1764, 1765, 1766, 1767 e 1768/18 do Vereador Professor
Leandro Azevedo. Todas as indicações foram aprovadas. Registre-se que o Senhor
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Presidente informou que a ata de número 57 será lida juntamente com a ata da presente
reunião na próxima sessão. NADA MAIS HÁ VENDO A TRATAR, o Senhor
Presidente, às dezoito horas e vinte e dois minutos, declarou encerrada a sessão,
convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão, dia vinte e um do mês de
junho de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, com a ordem do dia que foi lida em
sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Agnes Alessandro Martins
Dalzini, Assessor para Procedimentos Públicos. Registre-se e publique-se.
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